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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα πιο κάτω αναφορικά με τον προγραμματισμό του σχολείου 

για τον Απρίλιο: 

1. Εκπαιδευτική Εκδρομή - Τρίτη 5/4/2016 

Mέσα στο πλαίσιο του υπό έμφαση στόχου «Διαχρονικά διδάγματα από τους αγώνες των Κυπρίων 

για ελευθερία» θα πραγματοποιηθεί εκπαιδευτική εκδρομή την Τρίτη 5.4.2016 στη Λευκωσία ως 

ακολούθως: Δ΄ τάξη: Λεβέντειο Μουσείο, Ε΄ τάξη: Μουσείο Αγώνος, Στ’ τάξη: Φυλακισμένα 

Μνήματα. Το κόμιστρο του λεωφορείου είναι €5.  Τα παιδιά θα πρέπει να φορέσουν την επίσημη 

στολή του σχολείου (έχει ήδη δοθεί ανακοίνωση με λεπτομέρειες). 

2.Ημερίδα για τα Μαθηματικά – Πέμπτη 7/4/2016 

Tην Πέμπτη 7 Απριλίου 2016, από τις 07:45 μέχρι τις 09:05, τα παιδιά και οι γονείς του Δ’2 

θα συμμετάσχουν σε Ημερίδα Μαθηματικών, η οποία διοργανώνεται σε συνεργασία με λειτουργό 

του Παιδαγωγικού  Ινστιτούτου Κύπρου. Ο σκοπός της ημερίδας είναι η  ενημέρωση των γονέων 

για τη φιλοσοφία των Νέων Αναλυτικών Προγραμμάτων και των νέων βιβλίων των Μαθηματικών 

(θα δοθεί ανακοίνωση με λεπτομέρειες). 

3. Βιωματικό Εργαστήριο για τη «Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση» 7/4 και 8/4/2016 

Μέσα στo πλαίσιo του μαθήματος Αγωγής Υγείας η δασκάλα Έλενα Μυλωνά θα διοργανώσει 

βιωματικό εργαστήριο με θέμα «Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση» για τα παιδιά των τμημάτων της  

Στ΄ τάξης. 

4. Μαραθώνιος Λεμεσού Κυριακή 10/4/2016 

Τη Κυριακή 10/4/2016 θα πραγματοποιηθεί ο ΟΠΑΠ Μαραθώνιος Δρόμος Λεμεσού, ο οποίος 

τελεί υπό την αιγίδα του ΥΠΠ. Στο μαθητικό δρόμο απόστασης ενός χιλιομέτρου μπορούν να 

λάβουν μέρος όσα παιδιά επιθυμούν, με ευθύνη των γονέων. Ο Σύνδεσμος Γονέων και 

Κηδεμόνων του σχολείου λειτουργεί ως συντονιστικός φορέας για όσα παιδιά επιθυμούν να 

λάβουν μέρος. Η εκκίνηση θα δοθεί στην Επίχωση (Μόλος) Λεμεσού στις 12:00 μ.μ. 

5. Δράση ΚΕΑΝ «Μαθαίνω για τα Δάση» –Τρίτη 12/4/2016 

Τα παιδιά της Ε΄ τάξης θα έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε βιωματική ημερίδα για τα 

Δάση και τις ωφέλειές τους. Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο Δασούδι του ΚΟΤ Λεμεσού. Η 

ΚΕΑΝ ως χορηγός της ημερίδας προσφέρει δωρεάν το μεταφορικό μέσο και τους χυμούς (θα 

δοθεί ανακοίνωση με λεπτομέρειες). 

6. Τελική Φωτογράφηση – Πέμπτη 14/4/2016 

Την Πέμπτη 14/4/2016 θα βρίσκεται στο σχολείο μας ο φωτογράφος για την τελική 

φωτογράφιση όλων των τμημάτων του σχολείου μας. Τα παιδιά πρέπει να έρθουν ντυμένα με την 

επίσημη στολή τους. Θα προσφερθεί ειδικό πακέτο και για τους τελειόφοιτους του σχολείου μας 

(θα δοθεί ανακοίνωση με λεπτομέρειες). 

http://dim-lemesos2-kb-lem.schools.ac.cy/


 

7. Επιβεβαίωση Εγγραφής – 18 και 19/4/2016 

Το διήμερο 18 και 19 Απριλίου θα πραγματοποιηθεί επιβεβαίωση εγγραφής των μαθητών για τη 

σχολική χρονιά 2016-17. Παρακαλούμε επίσης όλους τους γονείς/κηδεμόνες που προτίθενται να 

εγγράψουν τα παιδιά τους  σε άλλο δημοτικό σχολείο, όπως ενημερώσουν τη γραμματεία κατά 

τις πιο πάνω ημερομηνίες. 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε επίσης ότι κατά τις πιο πάνω ημερομηνίες ο Σύνδεσμος 

Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας, θα βρίσκεται στο σχολείο για να εισπράξει την 

καθιερωμένη συνδρομή και ασφάλεια των μαθητών για τη νέα σχολική χρονιά. 

Παράλληλα, όσοι γονείς επιθυμούν θα μπορούν να παραγγείλουν σχολικές φανέλες (θα υπάρχει 

ειδικό έντυπο με τα μεγέθη) με το λογότυπο του σχολείου. Οι μαθητές της Στ΄ τάξης μπορούν 

να παραγγείλουν φανέλες χωρίς το λογότυπο. 

 

8. Επίσκεψη Κλιμακίου Επιθεωρητών – Τρίτη 19/4/2016 

Την Τρίτη 19 Απριλίου θα πραγματοποιηθεί ολοήμερη επιθεώρηση στο σχολείο μας από κλιμάκιο 

επιθεωρητών του ΥΠΠ. Παρακαλούμε όπως οι μαθητές/τριες έρθουν στο σχολείο φορώντας την 

επίσημη στολή τους. 

 

9. Εκκλησιασμός και Κλήρωση Πασχαλινού Λαχνού Παρασκευή 22/4/2016  

 Την Παρασκευή 22 Απριλίου τα παιδιά θα μεταβούν στον Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδας για 

Εκκλησιασμό και Θεία Κοινωνία. Την ίδια μέρα θα πραγματοποιηθεί η κλήρωση του Πασχαλινού 

Λαχνού.  

  Το σχολείο θα παραμείνει κλειστό λόγω των πασχαλινών διακοπών από τη Δευτέρα 25 Απριλίου 

μέχρι την Παρασκευή 6 Μαΐου. Τα μαθήματα θα αρχίσουν ξανά τη Δευτέρα 9 Μαΐου 2016. 

 

Η διεύθυνση και το προσωπικό του σχολείου είναι στη διάθεσή σας, για οτιδήποτε χρειαστείτε. 

 

Από το Σχολείο 

 

 

 

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ 

 

 

 


